

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Женя

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.07.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 13.07.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/4258/answer/4259>



## Заключение врача

Здравствуйте, Женя! Боли в пояснице, слабость, потливость могут быть проявлением воспалительного заболевания почек, которое явилось результатом восходящей инфекции (из мочевого пузыря). Для того, чтобы подтвердить это предположение или отвергнуть его, Вам надо пройти обследование (если не делали этого ранее): общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко (средняя порция), УЗИ почек и мочевого пузыря, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Если воспалительный процесс в почках подтвердится, то необходимо будет пройти лечение антибиотиками, уросептиками, фитотерапевтическими препаратами. Настоятельно рекомендую обследование и лечение проходить под контролем уролога по месту жительства. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)